
 
PHIẾU BÀI TẬP CUỐI TUẦN 17 – LỚP 2 

Bài 1: Đặt tính rồi tính. 

36 + 47 100 - 65 47 + 37  100 - 12 45 + 45 63 - 37 

 .............................................................................................................................. 

 .............................................................................................................................. 

 .............................................................................................................................. 

Bài 2: Lớp 2A có 17 học sinh nam, số học sinh nữ nhiều hơn số học sinh nam là 

6 bạn. Hỏi số học sinh nữ của lớp 2A là bao nhiêu bạn? 

 .............................................................................................................................. 

.............................................................................................................................. 

.............................................................................................................................. 

Bài 3: Tìm x, biết: 

37 + x = 81 x - 18 = 54 26 - x = 9 63 - x = 25 

........................... 

........................... 

........................... 

........................... 

........................... 

........................... 

........................... 

........................... 

x - 4 = 31 - 16 

........................... 

........................... 

........................... 

x + 9 = 36 + 45 

........................... 

........................... 

........................... 

Bài 4*: Từ tóm tắt cho dưới đây hãy nêu: 

a/ Bài toán về "nhiều hơn"? 

b/ Bài toán về "ít hơn"? 

c/ Giải một trong hai bài toán đó? 

Tóm tắt:         16 

Hà có:            8 

Lan có: 

 

a) Bài toán: .............................................................................................................  

................................................................................................................................. 

b) Bài toán: .............................................................................................................  

................................................................................................................................. 

c) Bài giải : ............................................................................................................. 

................................................................................................................................. 



 
 

 

 

 

 

 

 

 


